
Объяснение явленийОбъяснение явлений
1. За​да​ние 5 № 6586.1. За​да​ние 5 № 6586. На рисунке представлен схематич‐

ный вид графика изменения кинетической энергии тела с те‐
чением времени. Выберите два верных утверждения, описы‐
ва​ю​щих дви​же​ние в со​от​вет​ствии с дан​ным гра​фи​ком.
 

1) В конце на​блю​де​ния ки​не​ти​че​ская энер​гия тела от​лич​‐
на от нуля.

2) Кинетическая энергия тела в течение всего времени
на​блю​де​ния умень​ша​ет​ся.

3) Тело бро​ше​но под углом к го​ри​зон​ту и упало на бал​кон.
4) Тело бро​ше​но вер​ти​каль​но вверх с бал​ко​на и упало на Землю.
5) Тело брошено под углом к горизонту с поверхности Земли и упало в кузов проез‐

жа​ю​ще​го мимо гру​зо​ви​ка.
Источник: Типовые тестовые задания по физике. М. Ю.
Демидова, В. А. Грибов. 2015 г.

2. За​да​ние 5 № 6587.2. За​да​ние 5 № 6587. На ри​сун​ке пред​став​лен схе​ма​тич​‐
ный вид графика изменения кинетической энергии тела с
течением времени. Выберите два верных утверждения,
описывающих движение в соответствии с данным графи‐
ком.
 

1) В процессе наблюдения кинетическая энергия тела
все время уве​ли​чи​ва​лась.

2) В конце наблюдения кинетическая энергия тела ста‐
но​вит​ся рав​ной нулю.

3) Тело бро​ше​но под углом к го​ри​зон​ту с бал​ко​на и упало на землю.
4) Тело брошено под углом к горизонту с поверхности земли и упало обратно на

землю.
5) Тело бро​ше​но вер​ти​каль​но вверх с бал​ко​на и упало на землю.

Источник: Типовые тестовые задания по физике. М. Ю.
Демидова, В. А. Грибов. 2015 г.
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3. За​да​ние 5 № 6588.3. За​да​ние 5 № 6588. Бусинка может свободно скользить по непо‐
движной горизонтальной спице. На графике изображена зависимость
ее координаты от времени. Выберите два утверждения, которые
можно сде​лать на ос​но​ва​нии гра​фи​ка.
 

1) Ско​рость бу​син​ки на участ​ке 1 по​сто​ян​на, а на участ​ке 2 равна нулю.
2) Проекция ускорения бусинки на участке 1 положительна, а на участке 2 — отри‐

ца​тель​на.
3) Уча​сток 1 со​от​вет​ству​ет рав​но​мер​но​му дви​же​нию бу​син​ки, а на участ​ке 2 бу​син​‐

ка не​по​движ​на.
4) Участок 1 соответствует равноускоренному движению бусинки, а на участке 2 —

рав​но​мер​но​му.
5) Проекция ускорения бусинки на участке 1 отрицательна, а на участке 2 — поло‐

жи​тель​на.
Источник: Типовые тестовые задания по физике. М. Ю.
Демидова, В. А. Грибов. 2015 г.

4. За​да​ние 5 № 6589.4. За​да​ние 5 № 6589. Шарик катится по желобу.
Изменение координаты шарика с течением времени в
инерциальной системе отсчета показано на графике.
Выберете два утверждения, которые соответствуют
ре​зуль​та​там опыта.
 

1) Проекция скорости шарика постоянно увели‐
чи​ва​лась и оста​ва​лась от​ри​ца​тель​ной на всем пути.

2) Первые 2 с скорость шарика возрастала, а
затем оста​ва​лась по​сто​ян​ной.

3) Пер​вые 2 с шарик дви​гал​ся с умень​ша​ю​щей​ся ско​ро​стью, а затем по​ко​ил​ся.
4) На шарик дей​ство​ва​ла все уве​ли​чи​ва​ю​ща​я​ся сила.
5) Первые 2 с проекция ускорения шарика не изменялась, а затем стала равной

нулю.
Источник: Типовые тестовые задания по физике. М. Ю.
Демидова, В. А. Грибов. 2015 г.
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5. За​да​ние 5 № 6590.5. За​да​ние 5 № 6590. На рисунке приведены графики за‐
висимости координаты от времени для двух тел: А и В, дви‐
жущихся по прямой, вдоль которой и направлена ось Ох.
Выберите два верных утверждения о характере движения
тел.
 

1) Тело А дви​жет​ся с уско​ре​ни​ем 3 м/с 2.
2) Тело А движется с постоянной скоростью, равной 2,5

м/с.
3) В те​че​ние пер​вых пяти се​кунд тела дви​га​лись в одном на​прв​ле​нии.
4) Вто​рич​но тела А и В встре​ти​лись в мо​мент вре​ме​ни, рав​ный 9 с.
5) В мо​мент вре​ме​ни t = 5 с тело В до​стиг​ло мак​си​маль​ной ско​ро​сти дви​же​ния.

Источник: Типовые тестовые задания по физике. М. Ю.
Демидова, В. А. Грибов. 2015 г.

6. За​да​ние 5 № 6591.6. За​да​ние 5 № 6591. На рисунке приведены графики
зависимости координаты от времени для двух тел: А и В,
движущихся по прямой, вдоль которой направлена ось Ох.
Выберите два верных утверждения о характере движения
тел.
 

1) Тело А движется с постоянной скоростью, равной 5
м/с.

2) В мо​мент вре​ме​ни t = 5 с скорость тела В была боль‐
ше ско​ро​сти тела А.

3) В те​че​ние пер​вых пяти се​кунд тела дви​га​лись в одном на​прав​ле​нии.
4) В мо​мент вре​ме​ни t = 2 с тела на​хо​ди​лись на рас​сто​я​нии 20 м друг от друга.
5) За пер​вые 5 с дви​же​ния тело В про​шло путь 15 м.

Источник: Типовые тестовые задания по физике. М. Ю.
Демидова, В. А. Грибов. 2015 г.
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7. За​да​ние 5 № 6592.7. За​да​ние 5 № 6592. На графике представлены результаты измерения длины пру‐
жи​ны l при раз​лич​ных зна​че​ни​ях массы m под​ве​шен​ных к пру​жи​не гру​зов.

 
Вы​бе​ри​те два утвер​жде​ния, со​от​вет​ству​ю​щие ре​зуль​та​там из​ме​ре​ний.

 
1) Длина нед​ефор​ми​ро​ван​ной пру​жи​ны равна 10 см.
2) При массе груза, рав​ной 300 г, удли​не​ние пру​жи​ны со​став​ля​ет 15 см.
3) Ко​эф​фи​ци​ент жёстко​сти пру​жи​ны при​мер​но равен 60 Н/м.
4) С уве​ли​че​ни​ем массы груза ко​эф​фи​ци​ент жёстко​сти пру​жи​ны уве​ли​чи​вал​ся.
5) Де​фор​ма​ция пру​жи​ны не из​ме​ня​лась.

Источник: Прак​ти​кум по вы​пол​не​нию типовых те​сто​вых заданий
ЕГЭ. С. Б. Бобошина.

8. За​да​ние 5 № 6594.8. За​да​ние 5 № 6594. При проведении эксперимента исследовалась зависимость
пройденного телом пути S от времени t. Тело начинало движение из состояния покоя.
Гра​фик по​лу​чен​ной за​ви​си​мо​сти при​ве​ден на ри​сун​ке.
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Вы​бе​ри​те два утвер​жде​ния, со​от​вет​ству​ю​щие ре​зуль​та​там этих из​ме​ре​ний.
1) Ско​рость тела равна 6 м/с.
2) Уско​ре​ние тела равно 2 м/с2.
3) Ско​рость тела умень​ша​ет​ся с те​че​ни​ем вре​ме​ни.
4) За вто​рую се​кун​ду прой​ден путь 4 м.
5) За пятую се​кун​ду прой​ден путь 9 м.

Источник: Прак​ти​кум по вы​пол​не​нию типовых те​сто​вых заданий
ЕГЭ. С. Б. Бобошина.

9. За​да​ние 5 № 6595.9. За​да​ние 5 № 6595. При проведении эксперимента исследовалась зависимость
пройденного телом пути S от времени t. График полученной зависимости приведён на
ри​сун​ке.

 
Вы​бе​ри​те два утвер​жде​ния, со​от​вет​ству​ю​щие ре​зуль​та​там этих из​ме​ре​ний.

 
1) Ско​рость тела равна 6 м/с.
2) Уско​ре​ние тела равно 2 м/с2.
3) Тело дви​жет​ся рав​но​уско​рен​но.
4) За вто​рую се​кун​ду прой​ден путь 6 м.
5) За пятую се​кун​ду прой​ден путь 30 м.

Источник: Прак​ти​кум по вы​пол​не​нию типовых те​сто​вых заданий
ЕГЭ. С. Б. Бобошина.
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10. За​да​ние 5 № 6596.10. За​да​ние 5 № 6596. Исследовалась зависимость удлинения пружины от массы
под​ве​шен​ных к ней гру​зов. Ре​зуль​та​ты из​ме​ре​ний пред​став​ле​ны в таб​ли​це.

m, кг 0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5

x, м 0 0,02 0,04 0,06 0,07 0,09
 

Погрешности измерений величин m и x равнялись соответственно 0,01 кг и 0,01 м.
Вы​бе​ри​те два ут​вре​жде​ния, со​от​вет​ству​ю​щие ре​зуль​та​там этих из​ме​ре​ний.
 

1) Ко​эф​фи​ци​ент упру​го​сти пру​жи​ны равен 5 Н/м.
2) Ко​эф​фи​ци​ент упру​го​сти пру​жи​ны равен 50 Н/м.
3) При под​ве​шен​ном к пру​жи​не грузе мас​сой 150 г её удли​не​ние со​ста​вит 4 см.
4) С уве​ли​че​ни​ем массы рас​тя​же​ние пру​жи​ны умень​ша​ет​ся.
5) При под​ве​шен​ном к пру​жи​не грузе мас​сой 250 г её удли​не​ние со​ста​вит 5 см.

Источник: Прак​ти​кум по вы​пол​не​нию типовых те​сто​вых заданий
ЕГЭ. С. Б. Бобошина.

11. За​да​ние 5 № 6597.11. За​да​ние 5 № 6597. На графике представлены результаты измерения длины пру‐
жины l при различных значениях массы m подвешенных к пружине грузов. Погреш‐
ность из​ме​ре​ния массы Δm = ±0,01 кг, длины Δl = ±0,01 м.
 

 
Вы​бе​ри​те два утвер​жде​ния, со​от​вет​ству​ю​щие ре​зуль​та​там этих из​ме​ре​ний.
1) Ко​эф​фи​ци​ент упру​го​сти пру​жи​ны равен 60 Н/м.
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2) Ко​эф​фи​ци​ент упру​го​сти пру​жи​ны равен 120 Н/м.
3) При под​ве​шен​ном к пру​жи​не груза мас​сой 300 г её удли​не​ние со​ста​вит 5 см.
4) С уве​ли​че​ни​ем массы длина пру​жи​ны не из​ме​ня​ет​ся.
5) При под​ве​шен​ном к пру​жи​не грузе мас​сой 350 г её удли​не​ние со​ста​вит 15 см.

Источник: Прак​ти​кум по вы​пол​не​нию типовых те​сто​вых заданий
ЕГЭ. С. Б. Бобошина.

12. За​да​ние 5 № 6598.12. За​да​ние 5 № 6598. На графике представлены результаты измерения длины пру‐
жины l при различных значениях массы m подвешенных к пружине грузов. Погреш‐
ность из​ме​ре​ния массы Δm = ±0,01 кг, длины Δl = ±0,01 м.
 

 
Вы​бе​ри​те два утвер​жде​ния, со​от​вет​ству​ю​щие ре​зуль​та​там этих из​ме​ре​ний.
1) Ко​эф​фи​ци​ент упру​го​сти пру​жи​ны равен 60 Н/м.
2) Ко​эф​фи​ци​ент упру​го​сти пру​жи​ны равен 20 Н/м.
3) При под​ве​шен​ном к пру​жи​не грузе мас​сой 500 г ее удли​не​ние со​ста​вит 35 см.
4) При под​ве​шен​ном к пру​жи​не грузе мас​сой 300 г ее удли​не​ние со​ста​вит 15 см.
5) С уве​ли​че​ни​ем массы длина пру​жи​ны не из​ме​ня​ет​ся.

Источник: Прак​ти​кум по вы​пол​не​нию типовых те​сто​вых заданий
ЕГЭ. С. Б. Бобошина.
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13. За​да​ние 5 № 6743.13. За​да​ние 5 № 6743. На рисунке приведены графики
зависимости координаты от времени для двух тел: А и В,
движущихся по прямой, вдоль которой и направлена ось
Ох. Вы​бе​ри​те два вер​ных утвер​жде​ния о дви​же​нии тел.
 

1) Тело А дви​жет​ся рав​но​уско​рен​но.
2) Временнόй интервал между встречами тел А и В со‐

став​ля​ет 6 с.
3) В течение первых пяти секунд тела двигались в

одном на​прав​ле​нии.
4) За пер​вые 5 с тело А про​шло 15 м.
5) Тело В дви​жет​ся с по​сто​ян​ным уско​ре​ни​ем.

Источник: СтатГрад: Ди​а​гно​сти​че​ская ра​бо​та по фи​зи​ке
06.02.2015 Ва​ри​ант ФИ10401.

14. За​да​ние 5 № 6937.14. За​да​ние 5 № 6937. На гладкой горизон‐
тальной поверхности покоится точечное тело
массой 2 кг в точке с координатой x = 0 . В мо‐
мент времени t = 0 с на это тело одновременно
начинают действовать две горизонтальные силы
F1 и F2, направленные в положительном направ‐
лении оси OX, модули которых зависят от вре‐
ме​ни t так, как по​ка​за​но на ри​сун​ке.

Вы​бе​ри​те двадва пра​виль​ных утвер​жде​ния и за​‐
пишите в таблицу цифры, под которыми указа‐
ны эти утвер​жде​ния.

1) В момент времени t = 2 с равнодействую‐
щая сил, действующих на тело, больше, чем в
на​чаль​ный мо​мент вре​ме​ни.

2) Тело дви​жет​ся с пе​ре​мен​ным уско​ре​ни​ем.
3) В мо​мент вре​ме​ни t = 2 с уско​ре​ние тела равно 2 м/с 2.
4) В мо​мент вре​ме​ни t = 2 с ско​рость тела равна 4 м/с.
5) В мо​мент вре​ме​ни t = 2 с им​пульс тела равен нулю.

Источник: СтатГрад: Тренировочная ра​бо​та по фи​зи​ке 14.04.2015
Ва​ри​ант ФИ10601
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15. За​да​ние 5 № 6969.15. За​да​ние 5 № 6969. На гладкой горизон‐
тальной поверхности покоится точечное тело
массой 2 кг в точке с координатой x = 0. В мо‐
мент времени t = 0 с на это тело одновременно
начинают действовать две горизонтальные
силы, направленные в положительном направле‐
нии оси OX, модули которых зависят от време‐
ни t так, как по​ка​за​но на ри​сун​ке.

Вы​бе​ри​те два пра​виль​ных утвер​жде​ния и за​‐
пишите в таблицу цифры, под которыми указа‐
ны эти утвер​жде​ния.

1) В момент времени t = 2 с равнодействую‐
щая сил, действующих на тело, меньше, чем в
на​чаль​ный мо​мент вре​ме​ни.

2) Тело дви​жет​ся рав​но​уско​рен​но.
3) В момент времени t = 4 с скорость тела

равна нулю.
4) В мо​мент вре​ме​ни t = 4 с тело воз​вра​ща​ет​‐

ся в точку с ко​ор​ди​на​той x = 0.
5) В момент времени t = 2 с импульс тела

равен 8 кг·м/с.
Источник: СтатГрад: Тре​ни​ро​воч​‐
ная ра​бо​та по фи​зи​ке 14.04.2015 Ва​ри​ант ФИ10602

16. За​да​ние 5 № 7869.16. За​да​ние 5 № 7869. Из на​ча​ла де​кар​то​вой си​сте​мы ко​ор​ди​нат в мо​мент вре​ме​ни t
= 0 тело (материальная точка) брошено под углом к горизонту. В таблице приведены
ре​зуль​та​ты из​ме​ре​ния ко​ор​ди​нат тела x и y в зависимости от времени наблюдения. Вы‐
бе​ри​те два вер​ных утвер​жде​ния на ос​но​ва​нии дан​ных, при​ведённых в таб​ли​це.

1) В мо​мент вре​ме​ни t = 0,4 с ско​рость тела равна 3 м/с.
2) Про​ек​ция ско​ро​сти Vy в мо​мент вре​ме​ни t = 0,2 с равна 2 м/с.
3) Тело бро​си​ли со ско​ро​стью 6 м/с.
4) Тело бро​си​ли под углом 45°.
5) Тело под​ня​лось на мак​си​маль​ную вы​со​ту, рав​ную 1,2 м.

Источник: ЕГЭ по фи​зи​ке 02.04.2016. До​сроч​ная волна
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17. За​да​ние 5 № 8063.17. За​да​ние 5 № 8063. Бусинка скользит по неподвижной
горизонтальной спице. На графике изображена зависимость
координаты бусинки от времени. Ось Ox параллельна спице.
На основании графика выберите два верных утверждения о
дви​же​нии бу​син​ки.
 

1) На участке 1 проекция ускорения ax бусинки отрица‐
тель​на.

2) На участке 1 модуль скорости остаётся неизменным, а
на участ​ке 2 — умень​ша​ет​ся.

3) На участке 1 модуль скорости увеличивается, а на
участ​ке 2 — умень​ша​ет​ся.

4) На участке 1 модуль скорости уменьшается, а на участке 2 — остаётся неизмен‐
ным.

5) В процессе движения вектор скорости бусинки менял направление на противопо‐
лож​ное.
Источник: Физика. Типовые тестовые задания. Лукашева В. Е.
Чистякова Н. И. 2016 г.

18. За​да​ние 5 № 8064.18. За​да​ние 5 № 8064. Шарик катится по пря‐
мому желобу. Изменение координаты шарика с те‐
чением времени в инерциальной системе отсчёта
показано на графике. На основании этого графика
выберите два верных утверждения о движении ша‐
ри​ка.
 

1) Первые 2 с шарик покоился, а затем двигал‐
ся с воз​рас​та​ю​щей ско​ро​стью.

2) На шарик действовала всё увеличивающаяся
сила.

3) Первые 2 с скорость шарика не менялась, а затем её модуль постепенно умень‐
шал​ся.

4) Путь, прой​ден​ный ша​ри​ком за пер​вые 3 с, равен 1 м.
5) Ско​рость ша​ри​ка по​сто​ян​но умень​ша​лась.

Источник: Физика. Типовые тестовые задания. Лукашева В. Е.
Чистякова Н. И. 2016 г.
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19. За​да​ние 5 № 8065.19. За​да​ние 5 № 8065. Шарик катится по пря‐
мому желобу. Изменение координаты шарика с те‐
чением времени в инерциальной системе отсчёта
показано на графике. На основании этого графика
выберите два верных утверждения о движении ша‐
ри​ка.
 

1) Первые 2 с скорость шарика не менялась, а
затем её мо​дуль по​сте​пен​но умень​шал​ся.

2) Ско​рость ша​ри​ка всё время уве​ли​чи​ва​лась.
3) Первые 2 с сумма сил, действовавших на

шарик была равна 0.
4) За пер​вые 3 с шарик пе​ре​ме​стил​ся на 1 м.
5) Ско​рость ша​ри​ка по​сто​ян​но умень​ша​лась.

Источник: Физика. Типовые тестовые задания. Лукашева В. Е.
Чистякова Н. И. 2016 г.

20. За​да​ние 5 № 8067.20. За​да​ние 5 № 8067. На рисунке представлен схематич‐
ный вид графика изменения кинетической энергии тела с те‐
чением времени. Выберите два верных утверждения, описы‐
ва​ю​щих дви​же​ние в со​от​вет​ствии с дан​ным гра​фи​ком.
 

1) В конце наблюдения кинетическая энергия тела равна
нулю.

2) Кинетическая энергия тела в течение всего времени
на​блю​де​ния уве​ли​чи​ва​ет​ся.

3) Ки​не​ти​че​ская энер​гия тела в на​чаль​ный мо​мент вре​ме​ни мак​си​маль​на.
4) Тело бро​ше​но вер​ти​каль​но вверх с бал​ко​на и упало на Землю.
5) Тело брошено под углом к горизонту с поверхности Земли и упало в кузов проез‐

жа​ю​ще​го мимо гру​зо​ви​ка.
Источник: РЕШУ ЕГЭ
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21. За​да​ние 5 № 8068.21. За​да​ние 5 № 8068. Бусинка может свободно скользить по не‐
подвижной горизонтальной спице. На графике изображена зависи‐
мость ее координаты от времени. Выберите два утверждения, кото‐
рые можно сде​лать на ос​но​ва​нии гра​фи​ка.
 

1) Ско​рость бу​син​ки на участ​ке 1 уве​ли​чи​ва​ет​ся, а на участ​ке 2 равна нулю.
2) Проекция ускорения бусинки на участке 1 равна нулю, а на участке 2 положи‐

тель​на.
3) Уча​сток 1 со​от​вет​ству​ет рав​но​мер​но​му дви​же​нию бу​син​ки, а на участ​ке 2 бу​син​‐

ка не​по​движ​на.
4) Проекция скорости бусинки на ось Ox на участке 1 положительна, а на участке 2

равна нулю.
5) Проекция ускорения бусинки на участке 1 отрицательна, а на участке 2 — поло‐

жи​тель​на.
Источник: РЕШУ ЕГЭ

22. За​да​ние 5 № 8069.22. За​да​ние 5 № 8069. На рисунке приведены графики
зависимости координаты от времени для двух тел: А и В,
движущихся по прямой, вдоль которой и направлена ось
Ох. Выберите два верных утверждения о характере движе‐
ния тел.
 

1) Тело А дви​жет​ся рав​но​мер​но.
2) Тело А движется с постоянной скоростью, равной 5

м/с.
3) Первый раз тела А и В встретились в момент времени

рав​ный 3 с.
4) Вторично тела А и В встретились в момент времени,

рав​ный 7 с.
5) В момент времени t = 5 с тело В достигло максималь‐

ной ско​ро​сти дви​же​ния.
Источник: РЕШУ ЕГЭ
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23. За​да​ние 5 № 8070.23. За​да​ние 5 № 8070. На рисунке приведены графики
зависимости координаты от времени для двух тел: А и В,
движущихся по прямой, вдоль которой направлена ось Ох.
Выберите два верных утверждения о характере движения
тел.
 

1) Тело А движется с постоянной скоростью, равной
10 м/с.

2) В мо​мент вре​ме​ни t = 5 с ско​рость тела A была боль​‐
ше ско​ро​сти тела B.

3) В те​че​ние пер​вых семи се​кунд тела дви​га​лись в одном на​прав​ле​нии.
4) В мо​мент вре​ме​ни t = 2 с тела на​хо​ди​лись на рас​сто​я​нии 10 м друг от друга.
5) За пер​вые 5 с дви​же​ния тело В про​шло путь 15 м.

Источник: РЕШУ ЕГЭ
24. За​да​ние 5 № 8071.24. За​да​ние 5 № 8071. На графике представлены результаты измерения длины пру‐

жи​ны l при раз​лич​ных зна​че​ни​ях массы m под​ве​шен​ных к пру​жи​не гру​зов.

 
Вы​бе​ри​те два утвер​жде​ния, со​от​вет​ству​ю​щие ре​зуль​та​там из​ме​ре​ний.

 
1) Длина нед​ефор​ми​ро​ван​ной пру​жи​ны равна 13 см.
2) При массе груза, рав​ной 300 г, длина пру​жи​ны со​став​ля​ет 15 см.
3) Ко​эф​фи​ци​ент жёстко​сти пру​жи​ны при​мер​но равен 80 Н/м.
4) Ко​эф​фи​ци​ент жёстко​сти пру​жи​ны при​мер​но равен 60 Н/м.
5) Де​фор​ма​ция пру​жи​ны не из​ме​ня​лась.

Источник: РЕШУ ЕГЭ
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25. За​да​ние 5 № 8072.25. За​да​ние 5 № 8072. На гладкой горизон‐
тальной поверхности покоится точечное тело
массой 2 кг в точке с координатой x = 0 . В мо‐
мент времени t = 0 с на это тело одновременно
начинают действовать две горизонтальные силы
F1 и F2, направленные в положительном направ‐
лении оси OX, модули которых зависят от вре‐
ме​ни t так, как по​ка​за​но на ри​сун​ке.

Вы​бе​ри​те двадва пра​виль​ных утвер​жде​ния и за​‐
пишите в таблицу цифры, под которыми указа‐
ны эти утвер​жде​ния.

1) В момент времени t = 2 с равнодействую‐
щая сил, действующих на тело, равна 4 такая же
как и в на​чаль​ный мо​мент вре​ме​ни.

2) Тело дви​жет​ся рав​но​уско​ре​но.
3) В мо​мент вре​ме​ни t = 2 с уско​ре​ние тела равно 4 м/с 2.
4) В мо​мент вре​ме​ни t = 2 с ско​рость тела равна 8 м/с.
5) В мо​мент вре​ме​ни t = 2 с им​пульс тела равен нулю.

Источник: РЕШУ ЕГЭ
26. За​да​ние 5 № 8075.26. За​да​ние 5 № 8075. Бусинка скользит по неподвижной

горизонтальной спице. На графике изображена зависимость
координаты бусинки от времени. Ось Ox параллельна спице.
На основании графика выберите два верных утверждения о
дви​же​нии бу​син​ки.
 

1) На участке 1 модуль скорости уменьшается, а на участ‐
ке 2 — уве​ли​чи​ва​ет​ся.

2) На участке 1 модуль скорости увеличивается, а на участке 2 — остаётся неизмен‐
ным.

3) На участ​ке 2 про​ек​ция уско​ре​ния ax бу​син​ки по​ло​жи​тель​на.
4) На участке 1 модуль скорости уменьшается, а на участке 2 — остаётся неизмен‐

ным.
5) На​прав​ле​ние дви​же​ния бу​син​ки не из​ме​ня​лось.

Источник: Физика. Типовые тестовые задания. Лукашева В. Е.
Чистякова Н. И. 2016 г.
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27. За​да​ние 5 № 8076.27. За​да​ние 5 № 8076. Школьник проводит опыт, исследуя зависимость модуля
силы упругости пружины от длины пружины. Эта зависимость выражается формулой
F(l) = k|l - l0|, где l0 — длина пружины в недеформированном состоянии. График полу‐
чен​ной за​ви​си​мо​сти при​ведён на ри​сун​ке.
 

 
Вы​бе​ри​те два утвер​жде​ния, ко​то​рые со​от​вет​ству​ют ре​зуль​та​там опыта.
1) Под дей​стви​ем силы, рав​ной 6 Н, пру​жи​на раз​ру​ша​ет​ся.
2) Жёсткость пру​жи​ны равна 200 Н/м.
3) Длина пру​жи​ны в не​де​фор​ми​ро​ван​ном со​сто​я​нии равна 6 см.
4) Пр де​фор​ма​ции, рав​ной 2 см, в пру​жи​не воз​ни​ка​ет сила упру​го​сти 2 Н.
5) В процессе опыта жесткость пружины сначала уменьшается, а затем увеличива‐

ет​ся.
Источник: Физика. Типовые тестовые задания. М. Ю. Демидова
2016 г.

28. За​да​ние 5 № 8079.28. За​да​ние 5 № 8079. Координата колеблю‐
щегося тела меняется так, как показано на гра‐
фике. С помощью графика выберите два верных
утвер​жде​ния.

1) Пе​ри​од ко​ле​ба​ний тела равен 1 с.
2) Ам​пли​ту​да ко​ле​ба​ний равна 8 см.
3) Ча​сто​та ко​ле​ба​ний равна 1,25 Гц.
4) Ам​пли​ту​да ко​ле​ба​ний равна 4 см.
5) Пе​ри​од ко​ле​ба​ний равен 0,4 с.

Источник: Подготовка к ЕГЭ-2016.
25 тренировочных вариантов по демоверсии на 2016 год.
Монастырский Л. М.
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29. За​да​ние 5 № 8080.29. За​да​ние 5 № 8080. Скорость движу‐
щегося тела меняется так, как показано на
графике. С помощью графика выберите два
вер​ных утвер​жде​ния.
 

1) В течение первых двух часов тело дви‐
га​лось рав​но​мер​но.

2) В течение первых двух часов тело про‐
шло путь 160 км.

3) Модуль ускорения тела с 5-го по 6-й
час мень​ше, чем за пер​вые 3 часа.

4) Ускорение тела с 4-го по 5-й час равно
0.

5) В течение первых двух часов тело про‐
шло путь 120 км.
Источник: Подготовка к ЕГЭ-2016. 25 тренировочных вариантов
по демоверсии на 2016 год. Монастырский Л. М.

30. За​да​ние 5 № 8081.30. За​да​ние 5 № 8081. В таблице приведены результаты опытов по изучению дви‐
жения без начальной скорости металлического шарика по гладкой наклонной плоско‐
сти.

Время дви​же​ния ша​ри​ка, с 0,4 0,5 0,6 0,8

Пе​ре​ме​ще​ние ша​ри​ка, см 40 62,5 90 160
 

С по​мо​щью таб​ли​цы ре​зуль​та​тов из​ме​ре​ний вы​бе​ри​те два вер​ных утвер​де​ния.
1) Уско​ре​ние ша​ри​ка равно 2 м/с 2.
2) Уско​ре​ние ша​ри​ка равно 5 м/с 2.
3) Шарик дви​жет​ся рав​но​мер​но.
4) Угол на​кло​на плос​ко​сти равен 30°.
5) Угол на​кло​на плос​ко​сти равен 60°.

 
 
Источник: Подготовка к ЕГЭ-2016. 25 тренировочных вариантов
по демоверсии на 2016 год. Монастырский Л. М.
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